



Tisztelt Csókakőiek!

Számos program övezte a farsangi időszakot. Farsangi bált rendezett a Mesevár Óvodánk Szülői Munkaközössége, majd az iskolások alsó tagozatos és felső tagozatos tanulói is farsangi bálon temették el a telet. Megrendeztük a 100. évfordulóját ünneplő Csókakői Sakk Bajnokságot, és 60. alkalommal szerveztük meg a ping-pongosok Csókakői Asztalitenisz Bajnokságát. Mindkét verseny izgalmas versengést hozott az idei évben, a részletekről természetesen tájékoztatjuk olvasóinkat. Megkezdték focistáink is a tavaszi idényre a felkészülést,

két edzőmérkőzést is játszottak labdarúgóink. Feltartózatlanul érkezik a tavasz, ami azt jelenti, hogy visszatérnek a vándormadaraink is. Felhívást kaptunk, hogy fecskéink száma rendkívüli módon lecsökkent, kérek mindenkit, hogy a fecskefészkekre vigyázzunk, vigyázzunk ezekre a kis madarakra, ha autóval közlekedünk, ügyeljünk rájuk, hogy az aszfalt felett portyázó fecskét ne üssük el. Egy kis odafigyelés és unokáink is láthatják majd ezeket a csodálatos kismadarakat. Köszönöm a segítségüket! Ha március, akkor érkeznek az adóértesítő ívek. A közös teherviselés, és az abból befolyó bevételek

beszedése, közös érdekünk. Az idei évben már elektronikus rendszerekre is átkerül az adóív. Aki ügyfélkapuval rendelkezik, az adóértesítőjét már nem levélben, papíralapon, hanem ügyfélkapun kapja meg. Ezért kérünk mindenkit, hogy ellenőrizze ügyfélkapuján keresztül, hogy megkapta-e az értesítőt. Amennyiben nem, vagy nem tudja előhívni az ügyfélkapun keresztül, ezt a fontos iratot, úgy kérem, keresse bizalommal hivatalunkat. Köszönjük megértésüket!

Csókakő, 2019. február 25.
Fűrész György polgármester

Képviselői beszámoló a 2018 es évről

A megszokott és bevált ütemtervet követve végeztük a munkánkat ebben az évben is. Az év tíz testületi ülésén ott voltam, előterjesztések megvitatásában részt vettem.

Volt több saját előterjesztésem, illetve indítványom is, ezek részben megvalósultak.

Több civil szervezetnek is a tagja vagyok, így egyszerre, mint képviselő, illetve mint civil szervezeti, illetve elnökségi tag, több rendezvényen is aktívan szerepeltem, amikor csak tudtam a munkámmal segítettem, hogy az összes program sikeres legyen, amit Csókakő szervez

Az általános iskolában az Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökségi tagjaként, Weiger Lajossal karöltve iskolai tűzoltó szakkört tartottam, minden második kedden, ennek köszönhetően folyamatos a kapcsolattartás az is-

kolával is és Bócz Éva igazgató asszonnyal is. Bármilyen esemény volt vagy valami segítség kellett, akkor konzultáltunk és megoldottuk a felmerülő problémákat.

A Csókakői Hírek szerkesztésében is segédkeztem az elmúlt évben. Sajnos, ahogy az elmúlt ciklusban, illetve a jelenleg tartó ciklus első éveiben, úgy 2018-ban sem valósult meg, hogy az Alsómagyalosi terület megszabaduljon attól az elvadult növénytengetőtől, ami az évek vagy évtizedek alatt elburjánzott az elhagyott területeken. Bízom abban, hogy a központi címregiszter rendelettel kapcsolatos áldozatos munkája hivatali dolgozóknak rendet teremtett annyira a külterületeken, illetve a zártkerti ingatlanok körül, hogy most már könnyedén fel lehet keresni a telkeket elhanyagoló tulajdonosokat.

Ahogy az elején is említettem a képviselői munkám elsősorban gyakorlati jellegű, tehát minden erőmmel, autóval, akár traktorral vagy kétkezi munkámmal igyekszem elsősorban előmozdítani, tolni Csókakő község szekerét, bízva abban, hogy ugyanabba az irányba tolom azt a járművet, mint a képviselő társaim.

Ez a ciklus utolsó beszámolója, hiszen ősszel helyhatósági választások lesznek, ahol talán majd újabbak és jobbak érkeznek a település vezetésébe. Sok értékes időt és még több alig visszatérülő energiát áldoztunk erre a szigorúan társadalmi munkára a képviselő társaimmal. Bízom abban, hogy hasznos tagja voltam a képviselő testületnek, és köszönöm a választóktól kapott bizalmat.

Palocsai Jenő képviselő

VIGYÁZZUNK A FECSKÉKRE

Én személy szerint nagyon szeretem a fecskéket. Gyönyörű madarak. Valahogy mindig az ártatlan kedvesség, a vidámság, a család és a szeretet jut eszembe róluk.

Szomorúan látom, - és sajnos tapasztalom is-, hogy számuk évről évre csökken.

Jelenleg pedig már egészen aggasztó hírek jönnek fennmaradásukat illetően.

Vigyázzunk ezekre a kis építómérnökökre! Kár lenne értük! Nagyon hasznosak!

Sokan nem is tudják, hogy mennyi mindennek jelképei, mennyi hiedelem, néphit kapcsolódik hozzájuk. Szólasmondásaink között is találunk jó néhányat, ami hozzájuk köthető:

A fecskének sokféle jelentése van, jelképe a jónak, a boldogságnak, a hűségnek. Az egyiptomi Ízisz fecskéként eredt férje, Ozirisz keresésére. A keresztények körében az éhes fecskékhez hasonlítanak azok, akik segítséget kérve Krisztustól, imával fordulnak hozzá.

A görög mitológiában a fecske Aphrodité szent madara. Egyik mítoszuk a következőképpen meséli el a pacsirta, a fecske és a búbos banka hangjának történetét. Amikor Prokné férje, Téreusz beszeretett felesége hűgába, Philomélebe, azt hazudta neki, meghalt az asszonya. Miután feleségül vette, kivágta Philoméle nyelvét. Eközben jelentkezett Prokné, aki megölte férjétől született fiát, Itüszet, s a húsát feltálalta Téreusznak, amikor az rájött, miféle húst evett, üldözőbe vette

a menekülő lánytestvéreket. Könyörögésükre, az istenek mindhármutat madárrá változtatták. Proknéból pacsirta, Philoméléből fecske, Téreusból búbos banka lett. A madárrá változott Prokné állandóan azt csipogja „Itüsz, Itüsz”, mire Téreusz azt kiáltja „Hol van? Hol van?”

A magyar néphit szerint a fecskék ősszel a nádasokba húzódnak, s télire halakká változnak. Tavasszal újra fecske lesz belőlük. Hasonló hiedelem él a kínaiak körében is, szerintük a telet a tengerben kagylóként vészeli át, és minden tavasszal visszaváltozik eredeti formájába. A fecske a gólyához hasonlóan, szerencsét és boldogságot hozó madár. Azt mondják, akiknek ereszüket alatt fecske fészkel, szerencsések lesznek. Ha beteg ember házába száll a fecske, gyógyulást, ha a fiatal házaspáréba, boldogságot jelent.

A fecske előhírnöke az újjászületésnek, a kedvező változásnak, előfutára a reggelnek, a napfelkeltenek és a tavasznak. A közmondás úgy szól, „Egy fecske nem csinál nyarat.” A népi megfigyelés szerint a fecskék megérkezését és elköltözését viharok kísérik.

Görögországban a gyerekek a tavasz jöttét, fecskéket utánzó ficserkéléssel köszöntik. Egy fennmaradt görög szöveg szerint: „Odanézz, fecske! Igen, fecske, Héraklészre esküszöm! Megjött! Itt a tavasz.”

Ellenben a tengereken túlról érkező fecskéknek más a megítélésük, ők azok, akik az élet és a halál, az idegen föld és a hazai föld között közvetítenek, ezért ezek a fecskék az élet reménytelenségét és rövidségét szimbolizálják. A fecskével kapcsolatban egyéb negatív értelmű előjelek is léteznek; az ablakon beröppenő fecskéről

halál előhírnökének tekintik, a téhen alatt átszálló fecskéről pedig azt hiszik, hogy a tejet véressé változtatja.

A fecskéről számtalan szólásmondásunk van: a legismertebb, az előbb említett, az egy fecske nem csinál nyarat; de ismert a csacsog, mint a fecske; nem jó verébe fecskével perlekedni; nyári szállásért nem teled veled a fecske; hírmondó fecske tavaszt énekel; nem sirat egy fecskét egy nyár, idővel a fecske még házadra szállhat; elmegy a fecske, marad a túzok.

A fecskék, több nép elképzelésében úgy szerepelnek, mint a szurkáló nyelvű, fecsegő aszszonyok. Időjós madárként, az alacsonyan röpködő fecskék esőt jeleznek. Balszerencsés jelnek minősül, a többi állathoz hasonlóan, egy fecske elpusztítása.

*Csókakő, 2019. március 1.
Sztzger Cecília*



EGYHÁZI HÍREK



„...Hisz a száj a szív bőségből beszél.”

Lk 6, 45b

A múlt vasárnapi perselyadományait a katolikus iskolák javára továbbítottuk az Egyházmegye felé. Köszönjük adományait!

Balinka	Bodajk	Csákerény	Csókakő	Fehérvárcsurgó	Iszcaszentgyörgy	Isztimér	Magyaralmás	Sárkeresztes	Söréd	Zámoly
14.230.-	47.470.-	11.580.-	13.470.-	28.870.-	7.730.-	17.400.-	33.720.-	19.570.-	23.785.-	8.070.-

A héten Hamvazószerdával elkezdődik a nagyböjti szent idő. Hamvazószerdán - Sárkeresztes kivételével - minden templomban tartunk szentmisét. Fontosnak tartjuk, hogy a nagyböjti szent időt az Egyház liturgiájával kezdjük!

Jövő vasárnap, március 10-én, nagyböjt 1. vasárnapján szolgál-

tatjuk ki templomainkban a vasárnapi szentmisék keretében a betegek szentségét mindazoknak, akik kérik azt. Külön nem kell jelentkezni a szentség felvételére, de imádsággal, szentgyónással, lelkiekben készüljünk a szentkelet felvételére!

A böjti fegyelemről: A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia

az alábbiak szerint határozta meg a böjti fegyelmet: Szigorú böjti nap van Hamvazószerdán és Nagypénteken. E napokon a hústiltalom mellett háromszor szabad étkezni és csak egyszer jóllakni. A böjt megtartása kötelező minden katolikus hívő számára, aki a 18. életévét betöltötte, de a 60. évét még nem kezdte meg. A hús-

eledeltől való megtartóztatás kötelező nagyböjt péntekjein mindazok számára, akik a 14. életévüket betöltötték.

Március 1-től Horváth József helyettes plébános atya, - közös kérésre, megbeszélésre – mint nyugdíjas kíséretű lelkész folytatja papi életét közösségünkben; segítve munkánkat, pasztorációnkat továbbra is. A mindennapi életünk során semmi változást nem jelent ez a státusz-váltás; szeretettel biztosítjuk a munkájához, életéhez szükséges körülményeket és kérjük is egyben mindazt, amiben számíthatunk rá. Idézve Püspök atya köszönő leveléből: *„Példamutató papi lelkületével, alázatos és áldozatos lelkipásztori szeretetével, segítőkész jóságával és a betegek szolgálatával méltán kiérdemelte a papság megbecsülését és a hívek köszönetét. ... További életére, szolgálatára Isten bőséges áldását kérem.”*

Továbbra is hirdetjük az idej hittantáborokra a jelentkezést, mely a www.bodajk.plebaniabodajk.hu internetes oldalon keresztül lehetséges.

Szeretettel ajánljuk a kedves hívek figyelmébe az idej erdélyi zarándokútjainkat. 2 utat szervezünk Csíksomlyóra, az egyiket a pápalátogatás kapcsán, május 31-től június 2-ig két éjszaka 40.000.- Ft összköltséggel, a másikat pedig a rá következő szoká-

sos pünkösdi nagybúcsúra; június 6-a csütörtöktől, június 10-e hétfőig, 4 éjszakával 61.000.- Ft összköltséggel. Mind a két út félpanzióval és lehetőség szerinti plusz programokkal, nevezetességek megtekintésével várhatóak. Jelentkezni az elektronikus hivatali felületünkön a www.bodajk.plebaniabodajk.hu internetes oldalon lehet. Akinek az elektronikus jelentkezés gondot okoz, a bodajki plébánia hivatal elérhetőségein keresztül, hivatali időben is jelentkezhet.

Kérjük templomi közösségeinket, hogy a szentáldozáshoz kötődően az áldozás végén közösen imádkozzuk az Eucharisztikus Kongresszus felkészítő imáját, a „Krisztus lelke” kezdetű imát pedig a szentáldozást megelőzően imádkozzuk!

Bodajk

Márciustól nagyböjt péntekjein, a fél 6 órakor kezdődő keresztút után a szentmisét a kálvária kápolnában imádkozzuk. Időseinknek, és akik nem tudnak feljönni, a gyóntatófolyosón áldoztatást biztosítunk. Szeretettel várunk Mindenkit!

Kedden reggel 8-10-ig ingyenes ruhaosztást tartunk a plébánia udvarán a karitásztárolóban. Szeretettel várunk Mindenkit! Előre is köszönjük a segítséget a karitásztárolós munkatársainak!

Magyaralmás

Hétfőn, március 4-én, délután 5 órától karitásztárolós gyűlést tartunk a plébánián Nagy Lajosné az egyházmegyei karitásztárolós vezetőjének előadásával. Minden érdeklődőt, karitásztárolós szeretettel várunk az ülésre!

Településünk papnövendéke, Mészáros Barnabás diakónus úr nyári papszentelésére készülve gyűjtünk újmisést ajándékára a templom bejáratánál található dobozban. Szeretnénk egy, a plébániánk nevével gravírozott papi kelyhet ajándékozni Barnabásnak, ehhez kérjük híveink adományát. Előre is köszönjük, és adakozásunk mellé legfőképp adjuk imádságainkat szentelendő testvérünkért!

Csákberény

Testvérgyülekezetünk invitálását hirdetve; szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt a mai vasárnap, március 3-án, délután 5 órára a református templomba, ahol Eperjes Károly színművész „Az igazat mond ne csak a valódit” címmel tart előadást a 20. századi költők istenkereséséről. A belépés díjtalan, adományt köszönettel fogadnak!

Csókakő

Hétfőn este 7 órától képviselőtestületi ülést tartunk a plébánián. Szeretettel várjuk a testületi tagokat az ülésre.

Irodai szolgálat:

Bodajki Plébánia Hivatal: H-8053 Bodajk, Szent István tér 1.

Hétfő: 14.00-16.00; kedd, szerda 8.30-12.00, 14.00-16.00; csütörtök: zárva; péntek: 8.30-12.00

Tel: 06-22/410-039 • www.bodajkikegyhely.hu • e-mail: bodajkikegyhely@gmail.com

Közös programok

Dátum	Időpont	Helyszín	Esemény
Március			
6. sze			Hamvazószerda
10. v.		Templomainkban	Betegek szentségének felvétele a szentmisékben
13. sze.	17.00-21.00	Bodajki kegytemplom	Fatimai engesztelés
14. cs.	19.30	Bodajki plébánia	Ünnepi koncert
17. v.	17.00-19.00	Fehérvárcsurgó - Kaszap Központ	Apák Napja – Bese Gergő atya előadása - jegyesoktatás
	16.00	Bodajki plébánia	Elsőáldozási előkészítő I. - bűnbánat
		Templomainkban	Édesapák megáldása

Liturgikus elmélkedés

Szent Hitvalló Maximus apátnak „A szeretet” című értekezéséből
(Centuria 1, cap. 1, 4-5. 16-17. 23-24. 26-28. 30-40: PG 90, 962-967)
Szeretet nélkül minden csak hiábavalóság

A szeretet nem más, mint az emberi léleknek az a jóindulata, amely semmit sem akar Isten szándéka ellenére cselekedni. Ennek a szeretetnek erényét azonban nem képes elsajátítani egyetlen egy olyan ember sem, akinek lelkét bármilyen földi érték is rabjává tette. Aki szereti Istent, az többre becsüli Alkotója felismerését és megismerését minden általa teremtett dolognál, és lelke minden vágyával és szeretetével késedelem nélkül átadja magát neki. Minthogy pedig mindaz, ami létezik, Isten alkotása, aki önmaga miatt teremtette azt, világos, hogy az Alkotó jóval kiválóbb, mint művei; aki tehát az összehasonlítást nem tűrő örök Jóságot elhagyja, és alacsonyabb dologhoz ragaszkodik, az kevesebbre tartja Istent, mint az általa teremtett dolgokat. Aki ismeri és teljesíti parancsaimat – mondja az Úr –, az szeret engem (Jn 14, 21). ... Te se mondd, hogy „Jézus Krisztusban, a mi Urunkban való pusztá hit egymagában is képes engem üdvözíteni.” Nincs igazad, mert ha ki nem mutatod cselekedeteiddel az iránta való szeretetedet, nem fog téged üdvözíteni. Ami pedig ezt a pusztá hitet illeti, erre nézve mondja az Apostol: Az ördögök is hisznek, és remegnek (Jak 2, 19). A szeretet gyakorlása: az embertárs iránti, szívből jövő jó cselekedet, a nagylelkűség és a türelem, sőt még az evilági dolgoknak a helyes felhasználása is.

Csókakő, 2019. március 9.

Mórocz Tamás plébános

BORVERSENY

Tisztelt Szőlősgazdák, Bortermelők!

Április ötödikén borverseny lesz a Faluházban.

A Kossuth 41 szám alatti kultúrház nagyterme ad otthont a megmérettetésnek.

A borok leadási határideje április 4., délután 16 óra.

Mintánként 1000 forint a nevezési díj, és 4x 0,75 literes palackot kell leadni Horváth Csabánál,
a Kossuth utca 1 szám alatt.

Kérjük, hogy tiszta, egyforma, idegen címkéktől mentes üvegekben hozzák a bort!
Mindenki kap oklevelet de a jobban szereplő borok gazdái értékes tárggyereményekkel
is gazdagabbak lehetnek.

Jó eredményeket kívánunk mindenkinek!

Várunk mindenkit szeretettel!
Csókakői Szent Donát Borrend



Csókakó 1848/1849

A Rákóczi-szabadságharc ütközetei a frissen újra települő Csókakót még elkerülte. Az új osztrák földesúr által biztosított adómentesség miatt az ide újra betelepülő csókakóiek nem vettek részt tevőlegesen az akkori szabadságharcban. Rákóczi magyar seregei jobbra a fehérvári hadi út mentén elviharoztak az egykori erősség Csókakó mellett. A török harcok után épp újjá éledő település, és a stratégiai, s hadi jelentőségét elvesztő vára nem keltette fel különösképpen sem a kurucok, sem pedig a labancok figyelmét. Igazából Mór sem volt ekkor a stratégáknak hadi célpont, maximum hadtáp céljára, vízvételi lehetőségként tekintettek rá a hadviselő felek. A második szabadságharcunkban azonban a terület nem maradt ennyire érintetlen, hiszen több komoly hadművelet is zajlott 1848-ban és 1849-ben. A gazdasági erejét, és hadi, stratégiai fontosságát visszaszerző, a fehérvári hadiút mellett fekvő Móri Járás már komoly hadi jelentőséggel bírt ekkor.

Március 15-én idén ünnepeljük az 1848/1849-es Forradalom és Szabadságharc 170. évfordulóját. A forradalom tulajdonképpen győzött és az április törvények szentesítésével a demokratikus alapjogok tekintetében megalapozták a mai köztársaságunk alapjait. Miután, a bécsi udvar időt nyert, a forradalom és a frissen szentesített törvények alapján megindult polgári berendezkedést lényegében a Habsburg uralkodóház semmissé nyilvánította, és el-

törölte, a helyzet annyira feszülté vált, hogy 1848. szeptemberében a birodalom és Magyarország között elkerülhetetlenné lett a fegyveres konfliktus és ősszel kitört a szabadságharc.

Csókakó fontos hadiút mentén feküdt s a szomszédos községekkel egyetemben nem kerülhetett el a szabadságharcban való részvételt sem. A szabadságharc folyamán még egy jelentős ütközet érintette településünket. 1848. december 27-én Perczel Mór serege Bakonysárkány felől visszavonulóban volt, állásokat foglaltak el Mór előtt. Kisbér vonalát az ellenséges erők átlépték és Mór felé tartottak. 1848. december 30-án Windisch-gratz császári hadereje megütközik Perczel honvédjeivel Mórnál. A csata reggel 8 órakor kezdődik. Az összecsapás előtti napokban a környékbeli falvakból mintegy 700 újonc honvéd erősíti Perczel alakulatait, köztük számos csókakói honvéd is csatába száll. Az utánpótlási vonalakat és a falvak rendjét a nemzetőrség biztosítja. Perczel nem bír a túlerővel, majd Székesfehérvár irányába vonul vissza. A környékbeli települések nemzetőrei és a lakosság amennyire csak tudta lassította a támadókat, így Perczelék Székesfehérvárnál újra tudtak rendeződni.

A csata napján szabályos hadműveleti területté vált Csókakó. A Csókakói Nemzetőrség tagjai Ehmann János jegyző irányítása alatt a falut kiürítették, a község jószágait, terményeinek egy részét a szőlőhegyek rejteke-

ibe illetve a környékbeli erdőkbe vitték a császáriak elől. Csókakó bírása Hegyi György, és a plébános Simkovits János várta a bevonuló osztrákokat. A helyi honvédek és a faluban maradó nemzetőrök megpróbálnak ellenállni, s amennyire lehet, lassítják a támadókat. A község bíráját Hegyi Györgyöt elfogják, aki súlyos sebesülést szenved. Nem tudja, s mondjuk meg őszintén nem is tudta volna az osztrák megszállók követeléseit azonnal teljesíteni, hiszen a lakosság is elmenekült. Az osztrákok a továbbvonulásuk előtt a hadtápot akarták feltölteni. Megkapja az ellenállásért, a tehetetlenségéért Csókakó bírása jutalmát. Házát, birtokát, gazdasági épületeit kirabolják és felgyújtják. Jobb belátásra akarja az ellenséges erőket bírni Csókakó plébánosa Simkovits János is, ám ő sem jár jobban. Borát elviszik, a présházát pedig felgyújtják, jól helyben hagyta Isten szolgáját Ófelsége katonasága. Az ellenállás, és a fosztogatás mértékét mutatja, hogy két lovasezredet vetnek be Csókakón, s maga Ottinger tábornok jelenik meg személyesen a faluban. Az utódvéd harcokban sokan megsebesültek és megsérültek, csak az Isteni csodának volt köszönhető, hogy a császári sereg támadása halálos áldozattal nem járt. Az osztrákok Csókakó után, Csákerényt is bevették. Ottinger tábornok nem tudott tovább vonulni, és a főszereghez csatlakozni, akik szintén megálltak Bodajknál. Fehérvárcsurgó, és Bodajk

között a hajdúsági huszárok és a környékbeli népfelkelő honvédek, nemzetőrök rajtaütnek a Perczel tüzérségét elzsákmányoló császáriakra, és visszaszerzik az oly fontos ágyúkat, majd Fehérvárnál a tüzérséget az újra összevont Perczel csapatoknak visszaszolgáltatják, ezzel is újra harcképessé téve Perczel Mór hadait. Jogosan félve a honvédek, nemzetőrök újabb akcióitól, Ottinger úgy döntött, hogy sötétedés után nem vonul már tovább, nem kockáztatja ezredei épségét. A harcokban, fosztogatásban megfáradt két lovasezredet Csákberényben pihentette meg, Csókakő várába, mint magaslati pontra megfigyelőket vezényelt, megfigyelő pontot létesített, és egy kisebb őrséget hagyott hátra a biztonság kedvéért, akik fedezték a csákberénybe vezető Orondi utat. A honvédség, bár a móri csatát elvesztette, ezzel a megállással, azonban időt nyert, s így Perczel Székesfehérvárnál tudta tovább fedezni új hadállásaiban, a kormány Debrecenbe történő menekítését. Ezzel az utóvéd harcok sikerre vezettek. Az osztrák tábornok megszállt a faluban, és lovát az egyik gazda istállójába bekötve nyugovóra tért. A büszke tábornoki ló, egy boci mellé lett bekötve, aki az éjszaka folyamán a szép paripa sörényét megtépázta, és a lónak a farkát tövig lerágta. A tábornok reggel, tisztjeinek eligazítása után, sorakozóra parancsolta csapatait, és összevonta a lovasezredeket a tovább vonulásra. A tábornok lovásza, elment felkészíteni Ottinger lovát, ám meglepetésére a ló sörénye megtépázva, a lófarok

pedig tövig lerágva, megcsonkolva várta a felnyergelését. A lovászfű szolt Ottingernek, aki mérgesen ment be az istállóba, és a paripát látva, éktelen haragra gerjedt, s kardját kivonva a kezeit tördelő megrémült gazda, és a lószórt majszoló együgyű boci felé emelte kardját, majd dühében lesújtott bosszúból a bocira, akinek mindkét fülét levágta. Ottinger felpattant a furcsán „megnyírt” lovára, és a csákberényiek és környékbeliek számára nevetség tárgyává lett. Így lett, hogy ez a boci felcseperedve, tehénként a csákberényiektől az Ottinger tehene nevet kapta, emlékezve arra, hogy a fületlen tehén, Ottingernek köszönhette megcsonkolását, s tisztelve ezt a jószágot azért, hogy megszégyenítette, nevetségessé tette, a fosztogató, papot, bírót verő, megszálló csapatok parancsnokát. Hát ezzel a tettevel, a csákberényi Ottinger tehén bevonult a helyi történelem lapjaira.

Így ír a krónikánk röviden az eseményről: „*A móri csatavesztést (1848. december 30.) követően egy császári alakulat betört a faluba. A csókaiak megismerték „Őfelsége” katonáit*”: *raboltak, feltörték a pincéket, 7186 forint kárt okoztak. Két lovas ezred garázdálkodott, s*

az esti órákban maga Ottinger tábornok, a lovas ezred parancsnoka is megjelent Csókakőn. Felgyújtották Simkovits János plébános présházát. A lakosság a fosztogatók elől a szőlőhegyekbe menekült. Hegyi György bírót is kirabolták, mert azonnal nem tudta teljesíteni a követeléseket. Súlyosan meg is sebesítették. A bírón kívül 63 gazdát károsítottak meg.”

Az ellenállás nem volt hiába való, hiszen Perczel Mór újra összevont csapatainak és Görgey Artúr főserégének köszönhetően a magyar kormány Debrecenbe tudott visszavonulni, így tovább tudták folytatni az ellenállást és ennek köszönhetően ellentámadásba is tudtak lendülni, hiszen mind az erdélyi hadjárat, mind a tavaszi hadjárat sikerei ennek az áldozatvállalásnak is volt köszönhető.

Emlékezzünk a hősökre, őseinkre. Ne feledjük az áldozatvállalásukat, mert az ő cselekvésüknek köszönhetjük, hogy ma demokratikus körülmények között élhetünk, s Magyarország büszkén állhat a nemzetek közösségének élén, mert mi nem ingyen kaptuk a szabadságunkat, hanem vérrel, verejtékkel megharcoltunk érte!

*Csókakő, 2019. március 4.
Fűrész György polgármester*





ÓVODAI HÍRKEI

Januárban óvodánk létszáma 49 főre növekedett. Az elmúlt években sem volt alacsony a létszámunk, de ilyen sok kisgyermek már régen járt intézményünkbe.

Az év első hónapjában mindkét csoportunkban megtartottuk szülői értekezleteinket. A Katica csoport értekezletén vendégünk volt az iskola igazgatónője és a leendő elsős tanító néni, akik bemutatták az iskolát és az ott folyó munkát, valamint válaszoltak a szülők kérdéseire.

Február 5-én megtartottuk a gyerekek farsangját. Egy vidám délelőttöt töltöttünk együtt, ahol jelmezbe öltözött az óvoda apraja-nagyja. A lányok többsége hercegkisasszonynak öltözött és biztosan nem bánták volna, ha nem csak egy napig tart az ünnep. A fiúk jelmezei változatosabbak voltak, volt többek között versenyautó, Thomas, tűzoltó, cica, róka, tigris, dinó, lovag, katona, ninja és az elmaradhatatlan pókember, Batman és Superman.

Február 16. a felnőttek báljának napja volt. Hosszú szünet után, 2012-ben elevenítettük fel a szülői szervezet és az óvoda által rendezett bálók hagyományát, így az idei évben, immár nyolcadik alkalommal báloltunk. Gondolom, mindenki sejti, hogy nem könnyű egy ilyen bált megszervezni. Nem könnyű, mert a szülői szervezet tagjai kisgyermekes szülők (sokan nagyszülői segítség nélkül), nem könnyű, mert ilyenkor télen tombol az influen-

za – és egyéb más vírusok is fertőzik a gyerekeket és a felnőtteket –, nem könnyű, mert az emberek (szülők) egy része „csak” elvár, és a közösségért tenni nem akar. Szerencsére, az óvoda vonatkozásában ők vannak kisebbségben.

Az idei évben szülői szervezetünk elnöke és férje vállalták az előkészületek és a lebonyolítás oroszlán részét. Köszönjük szépen Csöngediné Lőrincz Renáta és Csöngedi Roland munkáját!

Szerencsére aktív és lelkes segítők, támogatóik is voltak. Köszönjük Bakosné Fábrián Hajnalka és Bakos Róbert, Jakab-Lőrincz Andrea és Jakab András, Kassai Judit, Schmeltz Károly és nagyfiúk, Martin, Királyné Preszter Orsolya, Preszter-Bognár Katalin, Szluka Edina, Víg Henrietta és Remete Csaba munkáját. Köszönjük Auer-Flacsker Margit segítségét is.

Köszönjük szépen azoknak a szülőknek a támogatását is, akik nem tudtak (nem akartak) eljönni a bálba, de vásároltak támogató jegyeket, hoztak tombola ajándékot, sütöttek süteményt, készítettek dekorációt!

A bál nagyon szép eredménnyel zárult. Bár nem voltunk sokan, a hangulat most is, mint minden évben remek volt. Ha nehezen is indult, mégis példaértékű lett az összefogás!

Köszönjük szépen civil szervezetek és egyes csókakői lakosok segítségét is!

Nem utolsó sorban köszönettel tartozom munkatársaimnak

is. Az összefogás körünkben is példaértékű volt. Éjszaka 2 óra körül, amikor körül néztem, azt láttam, hogy nevelőtestületünk valamennyi tagja bálózik és ezek után, a vasárnap délelőtti takarításból is (ahogyan minden évben) kivette részét.

„A siker egyetlen kulcsa a közös erőfeszítés, a csapatmunka, mert az önzéstől csak kisebb lesz az ember.” (James Ramsey Ullman)

Február első hetében a Madárdalos Óvoda program keretében vendégünk volt Gábor bácsi, aki egy rövid időre „befogta” madáretetőnk vendégeit, hogy a gyerekek közelről is megismerkedhessenek velük. A rendszeres gondoskodás jutalma volt, hogy széncinegét, tengelicét, vörösbeget és zöldikét is csodálhattunk, simogathattunk. Gábor bácsi eközben sok-sok hasznos és érdekes tudnivalót osztott meg velünk, ezekről az apró, szépséges madarokról.

Februári programjainkat a kiszézés hagyományának felelevenítésével zárjuk. Ovisainkkal együtt nagyon várjuk már, hogy elbúcsúztathassuk, elúzhessük a telet, így az idei évben sem marad el a kiszebáb égetése.



Kedves Olvasók!

Kérjük, támogassák, támogassátok óvodánk alapítványát adótok 1%-ával. Alapítványunk gyermekprogramokra, fejlesztő eszközökre és fejlesztő játékokra, udvari játékokra, valamint az óvoda belső térének további szépítésére szeretné költeni az adományokat! Köszönjük szépen!

Adószámunk:

18503302-1-07

**Csókakői Mesevár Óvodáért
Közhasznú Alapítvány**

Végül, de nem utolsó sorban szeretném megköszönni a Váralja Varroda Bt-nek, hogy ebben a nevelési évben is (ahogy már évek óta) elláttak minket gyermek törölközőkkel.

**Kedves kisgyermekeket
nevelő családok!**

**Az óvodai beiratkozás
2019.április 24-25-én
(szerda-csütörtök),
9-től 16 óráig lesz,
a csókakői Mesevár Óvodában.**

*Szeretettel várjuk
leendő óvodásainkat
és szüleiket!*

*Tóthné Giczi Ildikó
tagóvoda-vezető*

**SPORT****Csókakői Sakk Bajnokság
immár 100 éve**

Az idei évben, mint minden évben megrendeztük a több évtizedes múltira visszatekintő Csókakői Sakk Bajnokságot. Idén, immár 100 éve, hogy Csókakőn először rendeztek sakkversenyt, s ez a 101. verseny. Erre a nevezetes alkalomra egy huszárt faragott és ajánlott fel a sakkozókknak Kosztics László fafaragó. Ez a sakkgúria inneként kezdve minden versenyen jelképként az elődök és a nagy partik 100 évét fogja hirdetni, és kabalafguraként a sakkozók bajnokságát díszíti majd. A versenyen nem volt nevezési díj, mivel a rendezvényt a Csókakői Községi Önkormányzat támogatta.

A 2019-es Csókakői Sakk Bajnokság a századik évfordulóhoz méltóan, izgalmas végjátékot hozott. A versenyen 12 fő sakkozott. A mezőnyben az idős korosztály, a hölgyek, az általános iskolások és a férfiak együtt versenyeztek. Díjaztuk a legjobb senior versenyzőt, a legjobb női versenyzőt, és a legjobb általános iskolás versenyzőt is. Természetesen szerettünk volna bajnokot is hirdetni, ezen a vasárnapon, ám ez nem sikerült. A Legjobb Senior díját Kis Miklós nyerte el, aki 10 pontot szerzett. A Legjobb Általános Iskolás díjat Kiszely Ábel

nyerte meg, aki nagyszerű játékkal 6,5 pontot ért el. A hölgyek között 4,5 pont megszerzésével Takácsné Nagy Eszter lett a legjobb. Gratulálunk a kategóriák győzteseinek, bajnokainak. A Csókakői bajnoki címe azonban gazdátlan maradt, mivel három sakkozó Kis Miklós, Steiner László, Vass Zoltán körbe verték egymást, és mindegyik versenyző tizenegy parti lejátszását követően, 10 ponttal holtversenyben az első helyen állt. A Verseny Bizottság úgy döntött, hogy bár a száz bajnoki cím kiosztása alatt egy alkalommal már előfordult ugyan holtverseny, és akkor úgy döntöttünk, hogy Kis Miklósnak és Steiner Lászlónak megosztva kiosztjuk a címet, mégsem fogjuk ezt a gyakorlatot követni a jövőben, hanem döntöt játzatunk a három legjobb versenyzővel. A versenyzőkkel történő egyeztetés után, az a döntés született, hogy 2019. március 3-án vasárnap 9 órakor a Művelődési Ház Kistermében rendezzük meg a döntő partikat. A döntőben a három versenyző, újra körbeverte egymást, így II. fordulót is kellett rendezni, ahol Steiner László két döntő győzelemmel megszerezte 15 parti után a 100. évfordulós bajnoki címet, Kis Miklós pedig, aki egyébként a címvédő volt, egy győzelemmel és egy vereséggel ezüstérmét szerzett, s a végén két vereséget begyűjtő Vass Zoltán a bronz-

érmét érő helyre szorult, ám végig nagyszerű játékkal meglepetésszerűen betört a csókakői sakkozók elitkategorójába. Végh Gyula a negyedik helyen végzett 7 ponttal, így negyedikként ő szerzett indulási jogot a Magyar Sakkvilág Kupába, az első három helyezett mellett. Kiszely Dávid lett az ötödik helyezett, szintén 7 ponttal, Végh Gyula és közte az egymás elleni eredmény döntött a helyezés sorsáról. Kiszely Ábel általános iskolai tanulónk berobbant a mezőnybe, nagyszerű játékkal felnőtteket is legyőzve 6,5 ponttal a 6. helyen végzett, így megnyerve a legjobb általános iskolásnak járó díjat. Takácsné Nagy Eszter 4,5 ponttal a 7. helyen fejezte be a versenyt és ezzel az eredménnyel a női kategóriában a legjobb lett. Gerhard Höltké a mezőny legidősebb versenyzője 4 pontot gyűjtve a nyolcadik lett. Palocsainé Fűrész Éva 3 pont elérésével a 9. helyen fejezte be a bajnokságot. Kiszely Vince szintén 3 pontot szerezve Palocsainé Fűrész Éva elleni egymás elleni eredmény miatt a 10. helyre szorult a kettejük holtversenyében. Magda Milán 1 pont begyűjtésével, a bajnokság 11. helyét foglalta el. Legifjabbik Szegletes Gyula, aki édesapja nyomdokaiba lépve, először vett részt a csókakői sakkversengésben, tisztességesen hely állt, s bár pontot nem szerzett, ám egy partiját sem adta fel, így

a 12. helyen ő zárta a sort. Az elért eredményekhez ezúton is gratulálunk, és köszönjük a részvételt!

Természetesen a sakk az idei évben sem fog befejeződni, hiszen az idei Majálisunkon 2019. május 11-én szombaton bárki kipróbálhatja magát ebben a szép sportágban, az ott megrendezendő sakk szimultán verseny keretében. A bajnokság végeredményét figyelembe véve kialakult az ősz folyamán esedékes Magyar Sakk Világ Kupa válogatottja is, ahol Steiner László, Kis Miklós, Vass Zoltán és Végh Gyula fogják képviselni Csókaköt. A tartalék válogatott helyet pedig Kiszely Dávid tölti be az elért eredménye alapján. Ezúton is köszönjük a Művelődési Ház nagy termét és kis termét. Mindenkinek köszönjük a segítséget aki, a verseny megrendezésében részt vett!

Csókakői Sakk Bajnokság 2019 végeredmény:

	M	G	D	V	P
1. Steiner László	15	13	0	2	13.0
2. Kis Miklós	15	12	0	3	12.0
3. Vass Zoltán	15	11	0	4	11.0
4. Végh Gyula	11	6	2	3	7.0
5. Kiszely Dávid	11	7	0	4	7.0
6. Kiszely Ábel	11	6	1	4	6.5
7. Takácsné Nagy Eszter	11	4	1	6	4.5
8. Gerhard Höltke	11	4	0	7	4.0
9. Palocsainé Fűrész Éva	11	3	0	8	3.0
10. Kiszely Vince	11	2	2	7	3.0
11. Magda Milán	11	1	0	10	1.0
12. Szegletes Gyula	11	0	0	11	0.0

*Csókakő, 2019. március 3.
Fűrész György*

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság immár 60. alkalommal

A Csókakői Asztalitenisz Bajnokságot 1960 óta rendezik meg a település minden év februárjában, vagy március elején a Művelődési Házban. Ez a rendezvény 59 éve töretlenül megy, s idén 60. alkalommal lett megrendezve. Eredetileg a Szpartakiád verseny részeként került megrendezésre, ám a későbbiekben önállóan is megállt a lábán. A Csókakői Asztalitenisz Bajnokság 2008 körül már majdnem megszűnt, ám Molnár István címzetes testnevelő kitartó, és lelkes munkájának köszönhetően megmenekült az elmúlástól az évtizedek óta megrendezett sportesemény. A ping-pongosok november óta tartják keddenként 16 órától 18 óráig a kultúrházban a ping-pong foglalkozásokat, amit váltakozó létszámmal, de sokan látogatnak. A keddi gyakorlások általában a júniusi iskola zárásig tartanak. A három asztalon biztosított gyakorlási lehetőségeket Pálfi Tímea ping-pong játékos szokta tartani, aki egyébként számos versenyen vesz részt a megyében, sőt már országos szintig is eljutott. Az idei évben 20 fő jelentkezett a különböző kategóriákban versenyre.

Az idén a tervek szerint négy kategóriában tartottuk meg a versenyeket. Felnőtt, felnőtt nők, általános iskolások és páros versenyben lehetett nevezni. A hölgyek továbbra is csak hárman vágta neki a pontvadászatnak, az általános iskolások négyen voltak, s a párosban sem volt, most nagy a versenykedv, mivel három páros indult a megmérettetésen. A páros bajnoki címét a tavalyi bajnok páros, címvédő Csöngedi János – Csöngedi Máté apa – fia páros vitte haza, akik száz százalékos teljesítménnyel lettek újra Csókakő bajnokai párosversenyben. A korábbi férfi bajnokság helyébe lépő felnőtt versenyszám egyértelműen a király kategória a bajnokságban, ahol Csókakő bajnoki címét lehet megszerezni. A felnőtt versenyt úgy rendezzük meg, ahová a hölgyek, és a 15 év feletti általános iskolából elballagott tanulók, fiúk és lányok is nevezhetnek, s természetesen itt vannak a férfiak is, akik ennek a versenyszámnak a meghatározó versenyzői. Az idei évben a felnőtt mezőny a 60. címosztás miatt volt a legnépszerűbb, s úgy tűnik mindenki erre a számra koncentrált. A versenyben a legjobb senior, azaz a legidősebb versenyzőt is díjaztuk. A női kategória bonyolódott le a leghamarabb, ahol Pálfi Tímea magabiztosan elnyerte Csókakő női bajnoki címét.

Majd az általános iskolai kategóriában folytatódott a pontvadászat. A tavalyi címvédő Kiszely Vince magabiztos játékkal megszerezte második ifjúsági bajnoki címét Csókakön, ezüstérmét szerzett Magda Milán, és bronzérmel térhetett haza Könyű Ákos is. A felnőtt kategóriában 14 versenyző állt fel az asztalok mögé, a mezőnyt két csoportra A és B csoportokra osztottuk fel. Az első három helyezett jutott tovább mindkét csoportból. A döntőben a csoportokban lejátszott mérkőzéseket vitték tovább a versenyzők, és a másik csoport továbbjutó tagjaival játszottak körmérkőzést, az azonos csoportban lévő továbbjutók, azonban már nem játszottak egymással. Az A csoportban Csöngedi Máté lett az első, a második helyen Csöngedi János végzett, harmadikként Kiszely Dávid jutott tovább, aki azonos pontszámmal állt azonos helyen Vass Zoltánnal és a továbbjutást az egymás elleni eredmény döntötte el, ami alapján Kiszely Dávid lett a jobb. A B csoportban elsőként Kis Miklós szerzett jogot a döntőben való szerepléshez, második helyen a címvédő Pálfi Tímea végzett, és harmadikként a többszörös egykori ifjúsági bajnokunk Szabó Balázs jutott tovább első felnőtt bajnoki megmérettetésén, aki Végh Gyulánál lett jobb az egymás elleni ered-

mény alapján, mivel azonos pontszámmal holtversenyben voltak. A sakkhöz hasonlóan itt is körbeverés lett a vége és hajsál híján múlt, hogy nem kellett a három első helyezettnek külön döntőt rendezni. Nagy csatában Kis Miklós nyerte meg Csókakő bajnoki címét, aki egyben a legjobb senior játékos díját is haza vihetette, második lett Csöngedi Máté, aki végig nagyon jó teljesítményt nyújtott, s éppen a döntő csatában maradt alul, így második alkalommal lehetett ezüstérmes. Harmadik helyet szerezte meg Csöngedi János, akinek nem jól indult a verseny, de a végére nagyon belejött a játékba, és bár bronzérmes lett, akár bajnoki címet is szerezhetett volna. Az első három helyezett szoros végeredményben döntötték el, a bajnoki sorrendet. A többi játékost a bajnoki végeredménybe a csoportkörben elért eredményeik alapján soroltuk be.

Felnőtt verseny

A csoport végeredménye:

1. Csöngedi Máté 6 600 12-0 12 pont
2. Csöngedi János 6 402 9-2 4 pont
3. Kiszely Dávid 6 303 6-8 3 pont
4. Vass Zoltán 6 303 7-7 3 pont
5. Petrovics Tibor 6 204 5-9 2 pont
6. Szatzger Tibor 6 204 5-9 2 pont
7. Kis Zoltán 6 105 3-10 1 pont

Felnőtt verseny

B csoport végeredménye:

1. Kis Miklós 6 600 12-0 6 pont
2. Pálfi Tímea 6 501 10-2 5 pont
3. Szabó Balázs 6 303 6-5 3 pont
4. Végh Gyula 6 303 7-7 3 pont
5. Kis Katalin 6 105 3-9 1 pont
6. Király Csongor 6 105 2-10 1 pont
7. Pap Marcell 6 105 2-10 1 pont

A páros versenybe három pár nevezett be, ők körmérkőzésben döntötték el, hogy ki a legjobb. Az idei évben egy családi páros Csöngedi János – Csöngedi Máté 2 ponttal veretlenül szereztek meg az aranyérmeket. A második helyen egy másik családi csapat a Kiszely Dávid – Kiszely Vince által alkotott formáció végzett 1 ponttal. Ezzel a Kiszely csapat begyűjtötte az ezüst érme. A harmadik helyen fejezte be a versenyt Végh Gyula - Fűrész György páros, akik a bronz

érmeket érdemelték ki, mivel az egymás elleni eredményben mindkét esetben alul maradtak az előttük lévő párosokkal szemben.

Sikeres bajnoki rendezésen vagyunk túl, az eredményhirdetés természetesen nem jelenti azt, hogy véget érnek a Művelődési Házban az edzési, gyakorlási lehetőségek. A ping-pong foglalkozások természetesen a nyári szünetig folytatódni fognak, minden héten kedden 16 óra és 18 óra között. Mindenkit szeretettel várunk!

*Csókakő, 2019. március 3.
Fűrész György*



CSÓKAKŐI ASZTALITENISZ BAJNOKSÁG 2019. MÁRCIUS 2.

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Felnőtt 2019

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Kis Miklós	9	8	0	1	17-2	9
2. Csöngedi Máté	9	8	0	1	16-2	9
3. Csöngedi János	9	8	0	1	15-4	9
4. Kiszely Dávid	9	5	0	4	10-10	5
5. Pálfi Tímea	9	5	0	4	10-8	5
6. Szabó Balázs	9	3	0	6	7-11	3
7. Vass Zoltán	6	3	0	3	7-7	3
8. Végh Gyula	6	3	0	3	7-7	3
9. Petrovics Tibor	6	2	0	4	5-9	2
10. Szatzger Tibor	6	2	0	4	5-9	2
11. Kis Katalin	6	1	0	5	3-9	1
12. Kis Zoltán	6	1	0	5	3-10	1
13. Király Csongor	6	1	0	5	2-10	1
14. Pap Marcell	6	1	0	5	2-10	1

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Általános Iskolások 2019

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Kiszely Vince	3	3	0	0	6-0	3
2. Magda Milán	3	2	0	1	4-3	2
3. Könnnyű Ákos	3	1	0	2	3-5	1
4. Kiszely Ábel	3	0	0	3	1-6	0

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Női 2019

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Pálfi Tímea	2	2	0	0	2-0	2
2. Kis Katalin	2	1	0	1	2-2	1
3. Szabó Tímea	2	0	0	2	0-4	0

Csókakői Asztalitenisz Bajnokság Páros 2019

	M	Gy	D	V	G-V	P
1. Csöngedi János – Csöngedi Máté	2	2	0	0	4-0	2
2. Kiszely Dávid – Kiszely Vince	2	1	0	1	2-3	1
3. Végh Gyula - Fűrész György	2	0	0	2	1-4	0

M = Mérkőzés, Gy = Győzelem, D = Döntetlen,
V = Vereség, G-V = Győztes játszma (szett) -
Vesztes játszma (szett)

Felkészülés jegyében telt a tél

A felkészülés jegyében telt a tél. A csapat a novemberi, decemberi, januári időszakban kispályás tornákon vett részt. A Téli Kupán való részvétel alap volt a játékosok részéről, de voltak a játékosaink a Videoton Baráti Kör kispályás tornáján és a szári kispályás teremtorán is. Szombatonként edzéssel töltötte az időt a csapat, és két felkészülési nagypályás mérkőzést is játszottunk. Csapat építő tréningként, öltöző takarítással, pályakarbantartással is egybekötött edzéseket is tartottunk. A vezetőség sem tétlenkedett november 21-én elnökségi gyűlés keretében kitértük a tisztújító közgyűlést, a Téli Kupa

rendezésének feladatait is átbeszéltük, s meghatároztuk azt a hét játékos igazolást, amivel reményeink szerint tudjuk erősíteni a csapatot. December 14-én tisztújító közgyűlést tartottunk, majd február 22-én évadnyitó elnökségi gyűlést tartottunk. Ennek keretében meghatározásra kerültek a feladataink, hét játékos tervezett leigazolásából hatot sikerült megvalósítani. A következő játékosok érkeztek hozzánk: leigazoltuk Skuba Dánielt a Söréd SE-ből, Bucska Josif Attilát a Csákerény SE-ből, Lénárth Dánielt a Bakonysárány SE-ből, Zóka Richárdot a Bokod Erőmű LE-től. Saját bő keretünkől is aktivizáltuk két játékos versenyeszabályát, így csapatunkat fogja erősíteni Zsolnai Richárd és Zsipi Mátyás is. Az elmúlt hetekben két edzőmérkőzést játszottunk, a következő eredmények születtek:

VSC CSÓKAKŐ - FEHÉRVÁR-CSURGÓ SE 3 - 2 (2 - 0) Mór, 2019. február 17. vasárnap

Gólszerzőink: Szabó Szilárd, Réti Erik, Falusi József (VSC Csókakő)

Csapatunk vasárnap lejátszotta idei első felkészülési mérkőzését. Ellenfelünk az egy osztállyal feljebb vitézkező Fehérvárcsurgó csapata volt. Fiaink Szabó Szilárd, Réti Erik és Falusi József góljaival 3 - 2-re megnyerték a mérkőzést. Szabó Zsolt és Wittner Márton edzők elégedett voltak a mutatott játékkal igaz a csapat erőnlétén még sokat kell dolgozni. Elmondták még, hogy az új játékosokkal is meg vannak elégedve, tavasszal a csapat segítségére lesznek. Ezt a mérkőzést követő, hétvégén újabb felkészülési mérkőzés várt a társaságra. Az ellenfél a Veszprém megyei harmadosztályban szereplő Bakonynána volt. A bajnokság 3 hét múlva folytatódik, fon-

tosak ezek a felkészülési mérkőzések, hogy újra összerázdjanak a játékosaink. A látottak alapján elmondható, hogy a csapat és a vezetők mindent el fognak követni, hogy egy, „dicsőséges tavaszi hadjárat” után a csapat felkapaszkodjon a tabella első felére.

BAKONYNÁNA SC - VSC CSÓKAKŐ 2 - 4 (0 - 1) Bakonynána, 2019. február 23. szombat

Gólszerzők: Szabó Szilárd, Réti Erik, Czira Levente (2) (VSC Csókakő)

Február 23-án, szombaton lejátszottuk második felkészülési mérkőzésünket Bakonynána ellen. Fel volt adva a lecke edzőinknek és játékosainknak egyaránt. A csapatból sokan hiányoztak, így az edzőnknek Wittner Mártonnak is be kellett szállni a mérkőzésbe tizenegyedik játékosként. Csapatunk a ritkán látott összeállításban lépett pályára. A kapuban Deák Balázs. A védelemben Kadlecik Péter, Weiger Balázs, Jelena László, Jakab Imre alkotta a hátsó alakzatot. Középpályán Falusi József, Réti Erik, Bitter Bence, Czira Levente szűrte meg az ellenfél támadásait, és osztotta a labdákat a támadóinknak. A csatársorban a két rutinos öreg róka Szabó Szilárd és Wittner Márton játszott.

Az első féldíő kevés helyzetet hozott viszont mind a két csapat komoly mezőnymunkát végzett, a védelmek jól állták a sarat. Az első féldíő hajrájában Szabó Szilárd lőtt gólt, egy formás támadás végén. A második féldíő első felét a srácok felpörgették, ennek eredménye, hogy előbb Réti Erik lőtt bomba gólt 25 méterről, majd Czira Levi vette be az ellenfél kapuját. Ezután ellenfelünk is rákapcsolt és szépített. A hajrában Czira Levi lőtt újból gólt, amire ellenfelünk a lefújás előtt még válaszolt, és így alakult ki a 2 - 4 es végeredmény. Szabó Zsolt

elégedett volt a látottakkal és örömmel állapította meg, hogy játékosai végig küzdöttek, hajtottak a mérkőzésen.

Csapatunk, tehát megkezdte a felkészülést a tavaszi idényre. Sajnos nem csak az időjárás nehezíti a felkészülést. Az első pálya bejárásán, szomorúan állapítottuk meg, hogy a játéktér, mérkőzésre alkalmatlan volt, mivel több tucat vakondtúrás volt rajta. A legnagyobb gond az, hogy a pályának ezen a részén a vakondok által túrt járatok közel a felszínhez helyezkednek el, amik beszakadhatnak és igen balesetveszélyesek. A probléma nagyságát mutatja, hogy a községgazdálkodás emberei körülbelül 1 m³ földet hordtak le a pálya mellé, ami a feltúrt földből jött össze. Természetesen, több vakondriasztó patront és kapszulát felhasználva, igyekszünk a pályától távol tartani a vakondokat, s a csapat segítségével a járatokat beszakítva és feltöltve igyekszünk a balesetveszélyt megszüntetni, vagy csökkenteni. Egyelőre, úgy tűnik, hogy erőfeszítéseinket siker koronázza, reméljük nem térnek vissza a pályára a vakondok, s megfelelő lesz a pályán a bajnokságban. Szeretnénk tavasszal eredményesebbek lenni, mint ősszel. A vezetőség dolgozik a keret megerősítésén, s a nyári átigazolási időszakra is vannak már elképzeléseink. K őket fogadni. A bajnokság Március 10-én veszi kezdetét, Kőszárhegyre utazik a csapat, itthon március 17-én játszunk első hazai mérkőzésünket 2019-ben, a Nádasdladány csapata ellen. Mindenkit szeretettel várunk mérkőzéseinkre! Hajrá Csókakő!

*Csókakő, 2019. március 4.
Weiger Balázs*



Csókakői Hírek – A polgármesteri hivatal lapja

Kiadja: Csókakői Önkormányzat, 8074 Csókakő, Petőfi u. 3. Telefon/fax: 22/422-001

Felelős kiadó: Fűrész György polgármester

Megjelenik: 450 példányban, 1997. óta

Kövessék figyelemmel a rendezvényeket, fényképeinket Csókakő Község Facebook oldalán, valamint a www.csokako.hu internetcímen is olvashatják lapunkat.

